



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства**



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Узбекистан 1984 года рождения. Мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый и его сожительница проживали и работали на территории базы по переработке древесины в пгт. Излучинск Нижневартовского района. Во версии следствия, в ночь на 15 ноября в ходе ссоры, возникшей с сожительницей на почве совместного употребления алкоголя, обвиняемый нанес женщине ножевое ранение, от которого она скончалась на станции скорой медицинской помощи.

По ходатайству следователя решением суда обвиняемый заключен под стражу. Расследование



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

уголовного дела продолжается.

Санкция ч. 1 ст. 105 УК РФ предусматривает до 15 лет лишения свободы.

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1410832>